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Az Orvostudományi Kar múltja, jelene és jövője 

 
 
A Kar jogelődje a pozsonyi Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetem orvosi kara, majdnem 90 éve, 1918. április 14-
én kezdte meg működését, majd több éves bolyongás után, 1923 őszén Pécsett folytathatta tevékenységét. Oktatói 
között Heim Pál, Entz Béla, Mansfeld Géza nevével is találkozhatunk. 1951-től önálló intézménnyé alakulhatott. Az 
1960-as és 1970-es években hatalmas infrastrukturális fejlődésen ment keresztül, ekkor adták át a klinikai tömböt és a 
központi épületet. Ezekben az években indult a fogorvosképzés is.  
 
1985 óta világszerte elismert felkészültségű szakembereket bocsát ki a Karunkon folyó angol nyelvű orvosképzés. 
1990-től egészségügyi főiskolai képzés, majd 2000-től, a régióban egyedülálló tanulási lehetőséget biztosító 
gyógyszerész graduális képzés is elindult. A nemzetközi igényeket figyelembe véve 2004-ben kezdődött a német nyelvű 
orvosképzés, 2005-ben az angol nyelvű fogorvosképzés, 2006-tól pedig német nyelvű fogorvosképzéssel bővítettük 
Karunk képzési kínálatát. 
 
Idegennyelvű képzésünk nemcsak Európában elfogadott, hanem a világ legtöbb országában akkreditált. A nálunk 
diplomát szerzett hallgatók vezető poziciókat töltenek be fejlett országok egyetemein, klinikáin. Hírnevünket bizonyítja 
az egyre nagyobb számú külföldi jelentkező (német és angol programunkra a felvett 160-160 hallgatót 400-500 
jelentkezőből választjuk ki), és az a tény, hogy két országban is folytatunk tárgyalásokat külföldi felkérésre egy-egy 
orvoskar kialakítására, mely a Pécsi kar "leányvállalataként" működne. 
 
Intézményünk 2000-től a Pécsi Tudományegyetem keretein belül Orvostudományi Karként folytatja működését. 2003-
ban került bevezetésre a kreditrendszer, mely folyamatosan bővülő kurzuskínálattal, a felesleges átfedésektől mentes, 
korszerű tantervvel teszi még értékesebbé az egyetemünkön eltöltött éveket. Az Orvostudományi Kar 2006-ban elnyerte 
a „Kiválósági Központ”, 2007-ben pedig, a „Legjobb Felsőoktatási Intézmény” címet. Jó kapcsolatainknak és az ECTS 
rendszerhez történt csatlakozásnak köszönhetően hallgatóink az Erasmus és egyéb nemzetközi programokon keresztül 
csatlakozhatnak hazai és külföldi egyetemek orvos-, fogorvos- és gyógyszerészképzéseihez. Lehetőséget nyújtunk a 
szakmai gyakorlatok külföldön történő elvégzéséhez, ezáltal is bővítve hallgatóink ismereteit és tapasztalatszerzési 
lehetőségeit. 
 
A legutóbbi Országos Diákköri Konferencián kiemelkedően sikeresen szerepeltek a PTE ÁOK hallgatói, számos első 
helyezést, különdíjat szereztek meg; egy hallgató Pro Scientia díjat nyert el. 
 
Az angol és német nyelvű képzéseinken résztvevő külföldi hallgatók számának folyamatos növelésével egyre többen 
kapcsolódhatnak be a TDK programba, és ezzel párhuzamosan hallgatóink egyre több nemzetközi diákkonferencián 
vesznek részt.   
 
A PTE ÁOK TDK vezetősége is nagy hangsúlyt fektet külföldi partneregyetemek hallgatóinak fogadására, valamint 
nyári szakmai táborok szervezésére. Fontos szerepe lehet a szomszédos országok hasonló mozgalmainak kifejlesztése 
révén a regionális TDK nyári/téli speciálkollégiumok megszervezésének, aminek első lépése a 2008 tavaszán 
megrendezendő házi konferencia lesz, melyre nemzetközi résztvevőket is várunk Marosvásárhelyről, Zágrábból, 
Eszékről, Kassáról, Túrócszentmártonról, Groningenből, Maastrichtból és Portoból.  
 
A hazai költségvetés 407 millió, a Pécsi Tudományegyetem 139,5 millió Ft-os hozzájárulásával megvalósuló, közel 2,2 
milliárd Ft-os Európai Úniós fejlesztések egyik lényeges elemeként, a PTE 1. sz. Klinikai tömbjében működő, 
építészetileg és műszerparkját tekintve is elavult szakambulancia épületének és eszközparkjának felújítására, 
korszerűsítésére került sor. Az itt létesített Térségi Szűrő és Diagnosztikai Központ átadása júniusban történt meg. Az 
ÁOK az Orvostudományi és Egészségtudományi Koordinációs Központ oszlopos tagjaként továbbra is a ráruházott 
felelősség tudatában fogja végezni a tevékenységét. 
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Német Program első évfolyamán kezdett hallgatók létszáma tanévenként 2004 óta: 
 

Tanév 2004/2005 2005/2006 2006/2007 2007/2008 
Első évfolyam 
létszáma 95 124 146+21 162+25 

 
 
Angol Program első évfolyamán kezdett hallgatók létszáma tanévenként 2004 óta: 
 

Tanév 2004/2005 2005/2006 2006/2007 2007/2008 
Első évfolyam 
létszáma  104 100 137 193 

 
Ugyancsak döntően Európai Úniós pályázat (RET2 Pázmány Péter pályázat) keretében megújult a Laboratóriumi 
Medicina Intézet. Közép Európában elsőként került telepítésre egy nagy kapacitású, világszínvonalú automata 
laboratóriumi rendszer. Kialakításra került egy modern Molekuláris Biológiai Laboratórium is.  
 
Az ÁOK jelentős erőfeszítéseket tesz, hogy a jelenleg a keretein belül működő Gyógyszerészeti Szak és 
Fogorvostudományi Szak önálló karokká alakulhassanak. 
 
Karunk folyamatos működésének 90 éves évfordulóját ünnepeli jövőre. A rendezvény programja rövidesen 
összeállításra kerül.  
 
 
 
Pécs, 2007. december 13. 
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